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1. Co to jest implementacja zbioréw oparta na wektorze wtasnym? Po-
rownaj [1], przyktad 7.13.

2. Niech zbiér uniwersalny bedzie taki:

{Adam, Aneta, Dagmara, Dawid, K arol, Robert, Wanda}

Jakie wektory wlasne reprezentuja:
- Zbioér wszystkich imion na A?
- Zbibér wszystkich imion zenskich?

3. Jak wyznaczy¢ sume, cze$é¢ wspolna, roznice zbioréw za pomoca wek-
toréow wlasnych reprezentowanych przez tablice typu logicznego
BOOLEANT? Patrz [1], str. 390.

4. Jak w ten sposéb wyznaczyé¢ w powyzszym przyktadzie:
- Zbior wszystkich imion zenskich na A7
- Zbior wszystkich imion zeriskich, bez imion na A?

5. Jaki jest czas potrzebny do wykonania tych operacji, w zaleznosci od
rozmiaru wektoréw wtasnych?
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